

COMUNICATO STAMPA

SOCIETA' ACQUE POTABILI S.P.A.: firmato accordo con l'Autorità d'Ambito **Torinese** per il servizio idrico in 29 Comuni della provincia di Torino fino al 2022.

Il valore totale dell'accordo supera i 174 milioni di Euro.

Società Acque Potabili ha recentemente firmato con l'Autorità d'Ambito Torinese un accordo che prevede in 29 Comuni della provincia di Torino la trasformazione delle Concessioni in contratti di servizio salvaguardando l'equilibrio economico e finanziario di Acque Potabili stessa e superando un contenzioso che durava oramai da oltre 5 anni.

Il valore totale dell'accordo supera i 174 milioni di Euro per un fatturato annuo di oltre 13,5 milioni di Euro.

In particolare le tariffe che risultavano vincolate al metodo CIPE – metodo secondo il quale le tariffe vengono adeguate attraverso delibera ministeriale - verranno agganciate al sistema tariffario d'Ambito, consentendone l'adeguamento progressivo sulla base dei criteri riportati nel Piano d'Ambito.

La durata delle attività è stata concordata fino al 30 giugno 2022 sulla base della durata delle concessioni in essere e del residuo valore degli investimenti effettuati da Società Acque Potabili.

In coerenza con le strategie della Società, con questo accordo oltre il 40% degli abitanti serviti da Società Acque Potabili, pari a 250.000, sono stati integrati nelle gestioni d'ambito.

Società Acque Potabili è controllata da IRIDE Acqua Gas e SMAT Torino con una quota paritetica del 30,86%; al 31/12/2007 Società Acque Potabili ha registrato ricavi totali pari a 53,1 milioni di Euro, margine operativo lordo di 12,9 milioni di Euro, margine operativo netto a 2,9 milioni di Euro e un risultato netto positivo per 1.433 mila Euro.

Il Gruppo Acque Potabili è attivo nella gestione del ciclo idrico integrato in oltre 24 province del nord, centro e sud Italia, compresa la provincia di Palermo, su un bacino di utenza di oltre 1.200.000 abitanti.

Contact: Barabino & Partners

Donata Astengo

e-mail: d.astengo@barabino.it

Tel. 010.272.50.48

Investor Relator Francesco Sava

e-mail: francesco.sava@apotabili.it

Flavio Grozio

e-mail: flavio.grozio@apotabili.it

Tel.: 011.55941

Il comunicato stampa è disponibile sul sito aziendale www.acquepotabilispa.it

Il comunicato stampa è disponibile anche sul sito www.barabino.it dove può essere scaricato dalla sezione "Notizie in tempo reale".

Inoltre tutta la documentazione sulla società (cartella stampa, comunicati precedenti, materiale fotografico, ecc.) è disponibile nella sezione "Ufficio Stampa on Line" dello stesso sito.

Torino, 16 giugno 2008